
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни «Криміналістичні засоби та методи розкриття і 

розслідування кримінальних правопорушень» 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Криміналістичні засоби та 

методи розкриття і розслідування кримінальних правопорушень» є 

забезпечення формування у здобувачів вищої освіти ОС «магістр» 

комплексного, системного знання щодо засобів та методів, розроблених 

криміналістикою для забезпечення реалізації завдань кримінального 

провадження. 

Завдання – опанування здобувачами вищої освіти ОС «магістр» знаннями, 

уміннями та навиками правильно оцінювати слідчу ситуацію під час 

розслідування кримінальних правопорушень, обирати техніко-криміналістичні 

та тактичні засоби, застосовувати криміналістичну методологію для 

формування доказової бази. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є набуття здобувачами 

вищої освіти наступних компетентностей: 

 здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях, а саме 

оцінювати слідчу ситуацію та на цій основі здійснювати вибір 

криміналістичних засобів та методів, спрямованих на ефективне виконання 

завдань розслідування кримінальних правопорушень; 

 уміння застосовувати набуті знання, вміння й навички на практиці та 

кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти під час розслідування 

кримінальних правопорушень, а отже забезпечувати реалізацію норм 

матеріального й процесуального права в професійній діяльності;  

 здатність виявляти, аналізувати, усувати причини та умови, що 

сприяють вчиненню кримінальних правопорушень, вживати заходи для їх 

усунення;  

 уміння оптимізувати методи й засоби забезпечення розслідування 

кримінальних правопорушень;  

 на підставі активного використання криміналістичних засобів та 

методів організовувати діяльність колективів щодо протидії проявам 

тероризму, забезпечення  кібербезпеки, економічної та інформаційної безпеки 

держави, діяльності щодо охорони об’єктів критичної інфраструктури. 

 здатність аналізувати, оптимізувати й застосовувати сучасні 

інформаційні технології під час рішення професійних завдань;  

 спроможність взаємодіяти з представниками інших органів виконавчої 

влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної 

діяльності (розслідування кримінальних правопорушень). 

 під час активного застосування криміналістичних засобів та методів 

розслідування кримінальних правопорушень здійснювати аналіз умов і причин 

їх вчинення та визначення шляхів їх усунення; 

 вміти визначено і наполегливо ставити професійні завдання, 

організовувати підлеглих для їх виконання та брати на себе відповідальність за 

результати виконання поставлених завдань. 

 



Окрім того здобувачі вищої освіти повинні вміти: 

 застосовувати криміналістичні засоби та методи виявлення доказової 

інформації; 

 застосовувати криміналістичні засоби та методи фіксації та вилучення 

доказової інформації; 

 застосовувати криміналістичні засоби та методи дослідження доказової 

інформації; 

 застосовувати криміналістичні засоби та методи подолання протидії 

розслідуванню кримінальних правопорушень. 

Перелік тем: 

Тема 1. Засоби криміналістики. 

Тема 2. Методи криміналістики. 

Тема 3. Фактор раптовості та його використання під час розслідування 

кримінальних правопорушень. 

Тема 4. Криміналістична ситуалогія. 

Тема 5. Протидія розслідуванню кримінальних правопорушень та шляхи 

її подолання. 

 


